
gt//H ΠΟΛΙΤΙΚΗnon Μπεγλίιη ιωκοινοβούλιο Κοσσυφοπέδιο Ε κτγηςη npos την Ευρωιιαΐκή Επιτροπή σχετικά με ns εξελίξεις στο Κοσσυφοπέδιο κατέθεσε ο ευρωβουλευτή του ΠαΣοΚ κ. Π . Μπε- γλίτης. Οπως σημειώνει, στην πρόσφατη Εκθεση του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ «επιαημαΙ- 
νονται οι σοβαρές καθυστερήσεις και τα προ-

βλήματα στην υλοποίηση όλων των προϋποθέ
σεων που αφορούν τις μειονότητες και κυρίως 
τη σέρβική, εδαιτίας της συνεχιζόμενης ανα 
σφάλειας, της αβεβαιότητας για το τελικό καθε- 
στωε και της εφεκτικής στάσης των αρχών τον 
Κοσσυφοπεδίου», και έρωτα την Επιτροπή σε ποι-

ες ενεργειεε προήθεται ευκολυνση Tns εψαρμο Επιπλέον ο ευρωβου αν σε περίπτωση καθυσ εΕετάδετα το ενδεχόμετ πραγματεύσεων με το h
Καιαγγέλλουν ύποπτε υλικού υποκλοπών οαΝεα ι ρώτηση npos τον υπουργό Σήηλιωτόπουλο με θέμα τις «ύτ, 
κου συστημάτων ασφαλείας αητ 
χθες επτά βουλευτές του ΠαΣοΚ ι σιεύχηκε στο «Βήμα m s Κυριακή 
λευιές κκ. Μ. Καρχιμακης, Γ. Νι Β. Ο ικονόμου, Λ . Γρηγορακος Sóvtis αναφέρουν ότι σχετική ερ τον Μάρτιο του 2005 η οποία παι τον υπουργό Εθνικής Αμυνας. Οι κάνουν λόγο για «παραλεττουργι 
κολοϋθησης και υποκλοπών τω 
ρικών πολιτικών αντιπάλων m s 
YflEdA». Μεταξύ των άλλων, ση θεστώ εγγράφων για το θέμα οι κής αντιπολίτευσης ρωτούν τον τ για ιη σκοπιμότητα tns προμήθε σεων και αν η φημολογούμενη c ντη ιου Στρατιωτικού του Γράφε; 
υπόθεση χρήσής των σύστημαυ Αίσθηση δε προκάλεσε η ερώτηι m s επίσκεψης του διαβόητου γι 
κλοπών την περίοδο 1939-199 
λίγες ημέρες στο υπουργείο Ε&ν

Πυρά m s αντιπολίτευση« επ ιχειρή σ ει του Ν Α Τ ΟΣτο στόχαστρο σύσσωμης m s αντιπο/ στην Επιτροπή Εξωτερικών tns Βουλή γράψε η ελληνική κυβέρνηση και αφτ διεξάγει στη χώρα μας το ΝΑΤΟ. Στο ται, μειαέύ άλλων, ότι στη διάρκεια ετ ατλαντικής Συμμαχίας θα δίδεται γένι κίνηση αεροσκαφών χωρώ υποβολή ι θα μπορούν να δημεύονται ακόμη κα την εξυπηρέτηση επιχειρησιακών σκε ΠαΣοΚ κ. I. Ντολιοε αλλά και άλλοι β κής αντιπολίτευσης, onws ο κ. Π . Ευθ κυβέρνηση για την υπογραφή ενός τέ pis, όπως τόνισαν, τη δυνατότητα δια τη χώρα pas. Για καταστρατήγησα κυ και παράδοση tns χώρας μίλησαν eEc νελλη  από το ΚΚΕ και ο πρώην προε σταντόπουλος. «Μην αμφισβητείτε ήταν η απάντηση του υφυπουργού El μπ ρόπουλου, ο onolos επεμεινε ότι να αφαιρεί ns άδειες που δίδονται με θεωρήσει άτι θίγονται κυριαρχικά μα
«Λωράκι» 3.80U ευρ σε «γαλάζιο» στέλεχΤη μετατροπή m s επί δεκαετίεε δρου του ΔΣ του Ινστιτούτου Γε I σε έμμισθη με 3.800 ευρώ μην ι τησή του npos tous υπουργούς ¡ Οικονομίας ο βουλευτής του Π
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«Η Ν Δ  μάε οδήγησε στην οπισθοδρόμηση»Κατά μέτωπα επίθεση στην κυβέρνηση εξαπέλυσε x6es ο πρώην ηρωθυπουργό5 κ. Κ. Σπμίτηε σε ομιλία του στη Θεσσαλονίκη με θέμα «Παγκοσμιοποίηση, ευρωπαϊκή ενοποίηση, η απάντηση Tns Ελλάδας». Ο κ. Σημίτης κατηγόρησε την κυβέρνηση για προχειρότητα και αναποτελεσματικότητα στο οικονομι
κό. πολιτικό και κοινωνικό πεδίο, ενώ δεν παρέλειψε 
να ασκήσει οΕύταιη κριτική για tous χειρισμού3 στο

θέμα των υποκλοπών (βλ. ρεπορτάζ στη σελ. 3). Οπωβ είπε: «η ΝΔ υπό τον μανδύα της "επανίδρυσης του 
κρότους’ οδήγησε στην οπισθοδρόμηση. Επανέφε
ρε πάλι την πελατειακή αντίληψη και τη θεώρηση του 
κρότους ως μηχανισμού κομματικών συμφερόντων·. Στη φωτογραφία, ο κ. Κ. ΣημΙτηε (δεξιά) ανταλλάσσει χειραψία με τον κ. Γ. Φλωρίδα υηό το βλέμμα του κ. Ευ. Βεντζίλου.ΔΙΚΟΓΡΑΦΙΑΒουλή υπόθεση προμηθειών ασφαλειίΒ

γελέας διαπίστωσε ότι προκύπτουν ευθύνες του κ: Χρ. Μαρκογιαννάκητυ πρώην υφυπουργού Δη- άξης κ. Χ ρ . Μ α ρ κογιαννά- σαν οι εισαγγελικές αρχές ρευνα που διενήργησαν για ια και τη διαχείριση ειδικών ασφαλείαε για σωφρονιση- ατα της χώρας. Για τον λογο ιιν εντολής του Εισαγγελέα Ιάγου κ. Δ . Λ ιν ο ύ , η δικο- βώστηκε στη Βουλή από τον φετών κ. Ελ_ Βορτσέλα. υκή έρευνα διενεργήθηκε από ■γελέα Πρωτοδικών κ. Ν. Δε- ορμή δημοσιεύματα του Τύ- έκαναν λόγο για παραβάσεις

και ατασθαλίες σχετικά με την προμήθεια των συστημάτων.Σύμφωνα με εισαγγελικούς κύκλους, από τα στοιχεία που συγκεντρώθηκαν προ- έκυψαν ευθύνες για κακοδιαχείριση, υπερ- τιμολογήσεις και υπερβάσεις στη σύμβαση.Μετά τη διαβίβαση της σχετικής δικογραφίας στη Βουλή, η μόνη δυνατότητα για να δοθεί συνέχεια στην υπόθεση είναι να αναληφθεί πρωτοβουλία βουλευτών για τη συγκρότηση είτε Εξεταστικής (απαιτούνται 60 υπογραφές) είτε Προανακριτι- κής Επιτροπής (30 υπογραφές). Διαφορετικά η υπόθεση θα τεθεί στο αρχείο, όπως

συμβαίνει πολύ συχνά με ανάλογες υποθέσεις.Υπενθυμίζεται ότι η Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών διενεργεί έρευνα και για το σύστημα ασφαλείας ¿41, το οποίο χρησιμοποιήθηκε κατά τη διάρκεια των Ο λυμπιακών Αγώνων του 2004. Το σύστημα αυτό θα ενσωμάτωνε όλες τις σχετικές με την ασφ αλεία λειτουργίες, δηλα δή τις ασφαλείς επικοινωνίες, τη διασύνδεση υπηρεσιών με τις κάμερες παρακολούθησης κ.ά. Η έρευνα αυτή διατάχθηκε με αφορμή δημοσιεύματα του Τύπου, παραμένει ανοικτή και διεξάγεται από τον εισαγγελέα Πρωτοδικών κ. Π . Α θ α να σ ίο υ .
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